

ЕСТЬ СТАРИННЫЙ РОД РОССИЙСКИЙ...

ЕСТЬ имена, одно звучание которых вызывает в нашей памяти события, связанные со славными страницами отечественной истории.

Когда мы говорим — Глинка, то, кажется, слышим звуки гениального, навсегда вошедшего в историю русской музыки «Ивана Сусанина». Мы знаем это имя с детства, так же, как Пушкина и Некрасова, Репина и Чайковского...

Великий композитор был не единственным, кто прославил славный род Глинок. На страницах российской истории мы встречаем еще многих представителей этого старинного рода — рода воинов, писателей, ученых. Лучшие его сыны самоотверженно служили России, были подлинными патриотами своего государства, преданными слугами народа.

Выходцы из Смоленской губер-

нии, многие Глинки связали свою жизнь с нашим городом.

Один из последних отпрысков знаменитой фамилии — Константин Леонидович Глинка, комсомолец с 1918 года, член партии с 1920 года, участник Великой Отечественной войны.

Константин Леонидович давно уже занимается историей своего рода. В каких только архивах он не побывал, сколько прочитано им старинных документов, рассказывающих о жизни и деятельности его знаменитых предков!

Рассказывая об истории рода Глинок, Константин Леонидович

вспоминает символический эпизод. В Великую Отечественную войну пришлось ему принимать участие в боях на родной Смоленщине. Особенно ожесточенные бои шли у Соловьевской переправы, где часть, в которой служил Константин Леонидович, сдерживала фашистов, пока наши войска переправлялись через Днепр. Соловьевская переправа... Ее наводил сто с лишним лет назад его прадед Иван Глинка. Наводил, чтобы помочь соединиться войскам Багратиона и Барклая.

Иван Глинка — только один из многих представителей рода

(ОКОНЧАНИЕ НА 2-й СТР.)

ОТЕЧЕСТВО

10 ЯНВ 1970

С М Е Н А
Г. Ленинград